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Der Stellenwert einer Sportart wird nicht zuletzt an der Zahl ihrer Aktiven bemessen, wie etliche Beispiele zeigen (Fußball, Schifahren, Laufen etc.).
Wir Volleyballer haben hier einigen Aufholbedarf - es geht um sehr viel:
beginnend bei Sportförderungen über Anreize zum Sponsoring bis hin zur Errichtung neuer Sportstätten und -hallen.
Der ÖVV (Österreichischer Volleyball Verband) hat daher alle Landesverbände aufgefordert, hier tätig zu werden – auch wir wurden ersucht, all unsere Sportler/innen zu mobilisieren. Im Raum Wien sind es aktuell etwa 700 Aktive – wenn man die ‚ehemaligen‘ dazuzählt, wahrscheinlich mehr als 1000 Freizeitvolleyballer/innen – diese Zahl hat schon einigermaßen Gewicht…

Wir haben ein Datenblatt (in Microsoft Excel) erstellt, damit jedermann/frau seine (ihre) Daten auch selbst eingeben kann (hebt euch die Datei auf, damit ihr sie laufend aktualisieren  könnt). 
Ziel ist letztendlich die Erfassung aller Freizeitvolleyballer/innen nicht nur in Wien, sondern im gesamten Bundesgebiet. 
Natürlich ist etwas Arbeit damit verbunden - aber die Sache ist es sicherlich wert: 
wir sind überzeugt, dass sich der Aufwand lohnen wird.

Wir ersuchen um rege Teilnahme – es ist eminent wichtig für die sportpolitische Anerkennung unserer Lieblingssportart.

 Manfred und das Organisationsteam der WFVM



Ausfüllanleitung:	*) Pflichtfeld
Spalte 1:  D/H 	D für Dame, H für Herr eintragen
Spielniveaus: 
in der Spalte Mixed: XXL, XL, L, LM, M, MS, S, XS oder XXS einsetzen;
unter Damen/Herren: 1. BL, ex 1. BL, 2. BL, ex 2. BL, RL, ex RL, 1. LL, ex 1. LL, 2. LL, ex 2. LL, 1. KL., ex 1. Kl. usw. (bzw. E oder Hobby) einsetzen.



